

海峽兩岸遊記

4E 黎嘉欣

為加強情誼，我校師生代表團，由林宛君校長率領，先後於去年十月及十二月遠赴上海及台灣基隆拜訪兩所姊妹學校，有幸我能夠參與盛事。透過是次活動，我等同學可以親身體驗兩地的教育文化；在旅程中，同學們可以比較上海與台灣兩地的差異，了解不同地方的特色和社會風俗，從中擴闊視野，增廣見聞，領會到「讀萬卷書，不如行萬里路」的道理。

到達上海後，我們第一時間參觀「上海世界博覽會」，一睹祖國的氣勢和風采，逐一參觀漂亮的展館。雖然人潮處處，但無損我們的興致。我可以在世博展覽中，學到更多有關地球的知識，買到珍貴的紀念品。晚上，我們享用豐富的晚餐，欣賞上海美麗的夜景。時間過得真快，經過三天精采的行程，是時候離開上海了，我懷著依依不捨的心情，惜別光明中學的同學。

今次上海考察之旅，我們參與表演和觀課，體會到上海的地道文化。我很高興能夠參與是次活動，到現在我依然緬懷旅程的一點一滴。是次活動的所見所聞所學，我會和別人分享，告訴大家要珍惜地球的資源。

在台灣之旅中，我印象最深刻的是觀看衛兵交接儀式。忠烈祠的衛兵，動作非常整齊，每個動作都清脆利落，表現出軍人的嚴格紀律。他們都經過嚴謹的訓練，無論風吹雨打，或受到任何挑戰，都永不言敗。這正好讓我們作深切反思，我們無論讀書和做事，都要學習這種堅毅精神，堅持下去，永不放棄。

教師回饋：很羨慕你能同時參與兩地的交流活動，親身體驗海峽兩岸的教育和文化特色，這對個人成長有著重大裨益，願你能把見聞活用於學習之中。（楊華老師）